



Guide to Public Weather Services Practices

Second Edition

WMO-No. 834

CORRIGENDUM

Please amend by hand "Bracknell" to read "Moscow" in the fifth line of the text on page 26.

Guide des pratiques concernant les services météorologiques destinés au public

Deuxième édition

OMM-N° 834

CORRIGENDUM

Veillez lire page 30, section 3.3, 3ème paragraphe, 6ème ligne "Moscou, Melbourne et Washington" au lieu de "Bracknell, Melbourne et Washington".

Руководство по практике метеорологического обслуживания населения

Второе издание

ВМО-№ 834

ИСПРАВЛЕНИЕ

Просьба исправить ошибку в параграфе 3.3, третий абзац сверху на с. 34 издания на русском языке, заменив слово «Бракнелл» на «Москва» в предложении, начинающемся со слов «Три ММЦ...».

Guía de prácticas de Servicios Meteorológicos para el Público

Segunda edición

OMM-N° 834

FE DE ERRATAS

En la página 26, en la quinta línea del tercer párrafo del punto 3.3, en vez de (Bracknell, Melbourne, Washington) debe leerse (Moscú, Melbourne y Washington).
